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Харківською обласною державною (військовою) адміністрацією протягом 

2025 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, 

завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними 

програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із 

Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Всі заплановані заходи, 

що були передбачені планом роботи обласної військової адміністрації, виконані.  

Протягом 2025 року Департаментом економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації підготовлено такі 

проєкти рішень Харківської обласної ради:  

«Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Харківської області на 2024 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 

23 грудня 2023 року № 726-VIІI (зі змінами)» від 20.02.2025 № 1124-VIII; 

«Про внесення змін до Стратегії розвитку Харківської області на 2021 –

2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 27 лютого 2020 року 

№ 1196-VIІ» від 24.04.2025 № 1150-VIII; 

«Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку 

Харківської області на 2026 рік» від 24.12.2025 № 1356-VIII;  

«Про затвердження Програми сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва у Харківській області на 2025 – 2027 роки» від 23.10.2025 

№ 1310- VIII. 

Протягом 2025 року проведено аналіз інформації стосовно основних 

показників грошово-кредитної та фінансової статистики стосовно діяльності 

депозитних корпорацій (банків) області.  

Планування регуляторної діяльності та оприлюднення відповідних планів 

здійснювалося з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

Харківською обласною військовою адміністрацією у встановленому 

порядку були своєчасно прийняті та оприлюднені на офіційному вебсайті 

Харківської обласної військової адміністрації у розділі «Регуляторна політика»: 

План діяльності обласної військової адміністрації з підготовки проєктів 

регуляторних актів та План-графік проведення заходів із відстеження 

результативності дії прийнятих регуляторних актів на 2026 рік. 
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У Харківській області тривала робота комунікаційної платформи «Діалог 

влади та бізнесу», яка є важливим механізмом взаємодії між органами місцевої 

влади та підприємцями в умовах воєнного стану.  

Станом на 01 січня 2026 року в межах роботи платформи відбулося 63 

засідання, з яких 12 – у 2024 році, 51 – у 2025 році. У заходах брали участь 

майже 7800 представників бізнес-спільноти Харківщини. Під час зустрічей 

підприємцями порушувався комплекс проблемних питань, вирішення яких 

можливо як на місцевому рівні (87 питань), так і на рівні центральних органів 

виконавчої влади (47 питань). Наразі вирішено орієнтовно половина 

проблемних питань. 

Забезпечено проведення у межах компетенції зустрічей керівництва 

структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації з 

представниками дипломатичного корпусу, акредитованого в Україні, 

міжнародних організацій та бізнес кіл. 

Проводилось інформування Міністерства закордонних справ України щодо 

здійснення зовнішніх зносин в Харківській області.  

Активізовано та поглиблено співпрацю з регіонами-партнерами іноземних 

держав у рамках укладених угод про співробітництво.  

Розроблено та погоджено з Міністерством закордонних справ України 

проєктів міжнародних документів між органами влади Харківської області та 

компетентними органами адміністративно-територіальних утворень іноземних 

держав, а також міжнародними організаціями (угоди, договори, меморандуми, 

протоколи тощо).  

Підготовлено інформацію щодо моніторингу міжнародної технічної 

допомоги на території Харківської області відповідно до розпорядження голови 

Харківської обласної державної адміністрації від 27.06.2013 № 231 «Про 

ефективність залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної 

допомоги на території Харківської області» (зі змінами) за 2024 рік та                      

за І півріччя 2025 року. 

Здійснено системну підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів для 

керівництва Харківської обласної військової адміністрації та її структурних 

підрозділів з питань міжнародної технічної допомоги та співпраці з 

міжнародними організаціями, зокрема в частині надання благодійної та 

грантової підтримки на території Харківської області. 

З метою проведення аналізу стану виконання завдань Програми 

економічного і соціального розвитку Харківської області на 2025 рік, у частині 

розвитку ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг, здійснено збір, 

узагальнення та аналіз інформації від районних державних (військових) 

адміністрацій, органів місцевого самоврядування, Департаменту 

адміністративних послуг та споживчого ринку Харківської міської ради 

стосовно розвитку мережі об’єктів торгівлі, підприємств ресторанного 

господарства, побутового обслуговування населення, ведення реєстру ринків та 

торговельних майданчиків області станом на 01.02.2025. 
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У 2025 році керівникам районних державних (військових) адміністрацій, 

виконавчих органів сільських, селищних, міських рад надавались консультації з 

питань роботи підприємств торгівлі, забезпечення стабільної цінової ситуації на 

ринку основних продовольчих товарів та з інших питань. 

Керівникам мереж супермаркетів продовольчого профілю, ринків з питань 

забезпечення стабільних цін на основні продовольчі товари надавалась 

методична, консультаційна та організаційна допомога. 

Здійснено сприяння налагодженню системної взаємодії між 

територіальними громадами, проведення моніторингу заходів у рамках 

реалізації національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади». 

Протягом 2025 року проводилась робота з визначення потреби в 

транспортних послугах, яка включала взаємодію з перевізниками та 

територіальними громадами області, аналіз існуючих маршрутів, пропозиції 

щодо оптимізації маршрутів. Також, спільно з керівниками територіальних 

громад Харківської області проводилась робота щодо збереження мережі 

транспортного обслуговування та поштового зв’язку. 

Відповідно до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (зі змінами), з метою 

забезпечення населення Харківської області автобусним сполученням, у т.ч. на 

деокупованих територіях, у 2025 році проведено 2 конкурси з перевезення 

пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального 

користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад 

та не виходять за межі території Харківської області. 

На зазначені конкурси було виставлено 33 об’єкти, до складу яких входили 

66 автобусних маршрутів приміського і міжміського сполучення. За 

результатами конкурсу з автомобільними перевізниками укладено 15 договорів 

щодо обслуговування 31-го приміського і міжміського маршрутів. 

Крім цього, з метою коригування розкладів руху проведено роботу щодо 

обстеження пасажиропотоків на 10 приміських автобусних маршрутах 

загального користування. 

Вжито заходи зі сприяння в організації проведення засідань Ради 

волонтерів у Харківській області. 

Організовано проведення та забезпечено участь у засіданнях робочої групи 

з визначення підприємств, установ і організацій області, які є критично 

важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період. Здійснено сприяння в організації засідання 

територіальної тристоронньої соціально-економічної ради. 

Забезпечено участь у засіданнях комісії з розгляду питань щодо надання 

фінансової допомоги на безповоротній основі інвалідам для оплати вартості їх 

навчання та перекваліфікації у навчальних закладах різного рівня акредитації, 

центрах професійної реабілітації інвалідів для здобуття професії, що створена 

при обласному відділенні Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю з 
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метою встановлення контролю за ефективним використанням коштів, що 

передбачені в Державному бюджеті України. 

Департаментом фінансів Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації всі пункти плану роботи Харківської обласної військової 

адміністрації за 2025 рік виконано своєчасно, а саме: 

підготовлені матеріали щодо виконання обласного бюджету за 2024 рік та 

подані на розгляд до Харківської обласної ради (лист Харківської обласної 

військової адміністрації від 18.02.2025 № 01-79/1364); 

на виконання вимог Бюджетного кодексу України проведено перевірку 

показників затверджених районних бюджетів та бюджетів територіальних 

громад на 2025 рік щодо відповідності бюджетному законодавству. Інформація 

про результати перевірки надана до Міністерства фінансів України (лист від 

21.02.2025 № 01-18/66);  

підготовлено розпорядження начальника Харківської обласної військової 

адміністрації від 27.01.2025 № 44 В «Про затвердження плану заходів на 2025 

рік щодо наповнення місцевих бюджетів області, економного і раціонального 

використання бюджетних коштів у процесі виконання місцевих бюджетів»; 

забезпечено зведення фактичних показників за мережею, штатами і 

контингентами установ, що фінансуються з місцевих бюджетів області, за 

2024  рік та підготовлена відповідна пояснювальна записка до Міністерства 

фінансів України; 

щомісяця  доводились до органів Державної податкової служби у 

Харківській області помісячні планові показники по доходах, затверджені 

місцевими радами, (з урахуванням змін) для забезпечення їх виконання; 

у встановлений законодавством термін доведені до головних розпорядників 

коштів обласного бюджету лімітні довідки про бюджетні асигнування на 2025 

рік; 

проведена робота із зведення показників місцевих бюджетів області на 

2025 рік. Перевірені показники місцевих бюджетів області за доходами, 

видатками, кредитуванням та фінансуванням на 2025 рік та передані до 

Міністерства фінансів України за допомогою ІАС «LOGICA».  

Відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних 

вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228  (зі змінами та доповненнями) 

у 2025 році проведена вибіркова перевірка правильності складання і 

затвердження кошторисів бюджетних установ, які фінансуються з обласного 

бюджету Харківської області у 2025 році, та планів використання бюджетних 

коштів одержувачів, які отримують фінансову підтримку за рахунок коштів 

обласного бюджету та змін до них. За результатами перевірки складені 

відповідні довідки. Інформація про результати перевірки кошторисів закладів 

соціальної сфери у 2025 році надана начальнику Харківської обласної 

військової адміністрації (листи Департаменту фінансів Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації від 28.07.2025 № 02-01-14/169 та від 

17.10.2025 № 02-01-14/441, відповідно). 
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Протягом 2025 року здійснювалось погодження поданих головними 

розпорядниками коштів обласного бюджету проєктів паспортів бюджетних 

програм та змін до них. 

Щомісяця надавалась інформація про виконання бюджету області за 

попередніми даними (пресреліз) керівництву обласної військової адміністрації. 

Проводився моніторинг надходжень податків і зборів у розрізі місцевих 

бюджетів та видів платежів, підготовлено матеріали за кожен звітний період про 

стан виконання місцевих бюджетів області усіх рівнів. 

Щомісяця проводився моніторинг видатків місцевих бюджетів у розрізі 

бюджетних програм, міжбюджетних трансфертів, даних про заборгованість 

бюджетних установ, залишків коштів на рахунках.  

За результатами опрацювання показників казначейської звітності 

здійснювався щомісячний аналіз виконання зведеного бюджету області, 

виконання дохідної і видаткової частини у розрізі місцевих бюджетів області та 

обласного бюджету, аналіз видатків обласного бюджету на фінансування 

окремих програм, затверджених в обласному бюджеті, аналіз дебіторської та 

кредиторської заборгованості місцевих бюджетів області.  

Інформація про стан фінансування заробітної плати та соціальних виплат 

передавалась щомісяця до Міністерства фінансів України за допомогою ІАС 

«LOGICA». 

Щомісяця узагальнювалась інформація про розподіл вільних залишків 

коштів, перевиконання дохідної частини в розрізі місцевих бюджетів області та 

передавалась до Міністерства фінансів України за допомогою ІАС «LOGICA». 

Протягом 2025 року здійснювався детальний аналіз даних, що включалися 

головними розпорядниками коштів до заявки на фінансування, з урахуванням 

пріоритетності видатків та наявного фінансового ресурсу. 

У поточному році здійснювалась робота з розроблення розпоряджень на 

виділення коштів по головних розпорядниках коштів обласного бюджету по 

кодах програмної класифікації видатків бюджету у розрізі кодів економічної 

класифікації видатків відповідно до помісячного розпису обласного бюджету та 

заявки, наданої головним розпорядником, за формою, затвердженою 

розпорядженням начальника обласної військової адміністрації, а також 

проводилось фінансування місцевих бюджетів Харківської області за рахунок 

цільових субвенцій з державного бюджету. 

Після внесення змін до обласного бюджету здійснювалось внесення змін до 

планових показників обласного бюджету, підготовлення довідок про внесення 

змін до розпису обласного бюджету, які надавались до органів Казначейства. 

У І та ІІІ кварталах 2025 року здійснено перевірку інформації щодо 

планової чисельності працівників та фонду оплати праці установ, закладів та 

організацій окремих галузей бюджетної сфери, оплата праці яких здійснювалась 

відповідно до Єдиної тарифної сітки розрядів та інших працівників бюджетної 

сфери, оплата праці яких здійснювалась згідно з іншими нормативно-правовими 

актами, із застосуванням програмного забезпечення ІПК «Місцевий бюджет». 
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Підготовлено та надано інформацію до Міністерства фінансів України 

щодо прогнозу надходжень на 2026 – 2028 роки у розрізі платежів, що 

надходять до місцевих бюджетів, у цілому по регіону.  

В установлені бюджетним законодавством терміни організовано роботу з 

підготовлення прогнозу обласного бюджету на 2026 – 2028 роки, доведено до 

місцевих фінансових органів області методичні рекомендації Міністерства 

фінансів України та основні показники зі складання прогнозів місцевих 

бюджетів на 2026 – 2028 роки. Розроблений План заходів щодо складання 

прогнозу обласного бюджету Харківської області на 2026 – 2028 роки 

(розпорядження начальника Харківської обласної військової адміністрації від 

18.06.2025 № 532 В). 

У встановлений законодавством термін доведені до головних 

розпорядників бюджетних коштів орієнтовні граничні показники видатків для 

складання проєкту обласного бюджету на 2026 рік та прогнозу обласного 

бюджету на 2027 – 2028 роки. 

Підготовлено проєкт обласного бюджету на 2026 рік, який затверджений у 

визначений термін розпорядженням начальника обласної військової 

адміністрації від 24.12.2025 № 1230 В. 

Проведена робота зі складання та затвердження річного та помісячного 

розпису доходів, видатків, фінансування та кредитування обласного бюджету на 

2026 рік, який надано до Головного управління Державної казначейської служби 

України у Харківській області через систему подання електронної звітності 

клієнтів Казначейства «Є-звітність». 

Протягом року проводився моніторинг своєчасного наповнення даними 

інформаційно-аналітичної системи управління плануванням та виконанням 

місцевих бюджетів «LOGICA» головними розпорядниками коштів та місцевими 

фінансовими органами області. 

Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-

енергетичного комплекту Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації з метою підготовки об’єктів теплопостачання Харківської області 

до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2025/2026 року: 

реконструйовано 13 котелень; замінено 31,8 км теплових мереж у двотрубному 

обчисленні та 10 котлів; капітально відремонтовано 12 котлів; підготовлено 550 

котелень, 1925,91 км теплових мереж, 215 центральних теплових пунктів.  

Забезпечено початок опалювального сезону 2025/2026 років та 

здійснюється постійний моніторинг його проходження.   

Проводилася робота з відновлення пошкоджених внаслідок російської 

агресії об’єктів критичної інфраструктури. На цей час відновлено 191 об’єкт 

теплопостачання і 51 об’єкт водопровідно-каналізаційного господарства.  

З метою сталого забезпечення водопостачання населення та промисловості 

м. Харкова та Харківської області протягом листопада – грудня 2025 року 

Управлінням каналу Дніпро-Донбас Держводагентства України здійснено 

наповнення Краснопавлівського водосховища обсягом 36,816 млн куб. метрів. 
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У 2025 році проведено верифікацію об’єктів розподіленої генерації 

(газопоршневих та газотурбінних установок, зокрема когенераційних, 

дизельних/бензинових та газових генераторів), які введені в експлуатацію, а 

також наявних, але не введених в експлуатацію.   

На цей час суб'єктами господарювання (ОГТС України, бізнес) 

встановлено: 

3 газотурбінні установки (ГТУ) загальною потужністю 21,6 МВт (ОГТС 

України, пошкоджені унаслідок обстрілу 15.11.2025); 

5 газопоршневих установок (ГПУ) загальною потужністю 2,8 МВт; 

7 когенераційних установок (КГУ) загальною електричною потужністю 

9,26 МВт, які встановлено як для покриття власних потреб 

підприємств/організацій/установ, так і для відпуску електричної енергії в ОЕС 

України, з них у 2025 році встановлено 4 КГУ електричною потужністю 

3,46 МВт. 

Також на території Харківської області знаходяться такі об’єкти 

відновлювальної енергетики: 

41 промислова сонячна електрична станція (далі – СЕС) та СЕС по 

договору самовиробництва загальною потужністю 28,53 МВт та 1202 СЕС 

фізичних осіб загальною потужністю 30,104 МВт, обсяг виробництва 

електроенергії у 2025 році склав 20,14 тис. МВт*год та 27,60 тис. МВт*год 

відповідно;  

3 установки на біоенергетики (біо-, біогаз) загальною потужністю 

11,23  МВт, обсяг виробництва електроенергії склав  22,7 тис. МВт*год. 

У 2025 році продовжено роботу з упровадження енергозберігаючих 

(енергоефективних) та інших заходів за енергосервісними договорами 

відповідно до Закону України «Про енергоефективність». У регіоні діяло 11 

енергосервісних договорів, 2 з яких станом на 01.01.2026 виконано повністю. 

Укладання енергосервісних договорів сприяє скороченню споживання та/або 

витрат на оплату відповідних паливно-енергетичних ресурсів та/або житлово-

комунальних послуг, яке має бути досягнуто в результаті здійснення 

енергосервісу.   

У рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022  

№ 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті 

комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної,  комунальної та приватної 

власності у період воєнного стану» впродовж 2025 року за рахунок коштів 

резервного фонду державного бюджету відшкодовано відповідні витрати 

закладів Харківської області, що підлягають компенсації, в загальному обсязі 

11,8 млн грн, у тому числі:  11,0 млн грн – по державних, комунальних закладах, 

закладах спільної комунальної власності територіальних громад;  0,8 млн грн – 

по приватних закладах. 

У 2025 році за рахунок коштів резервного фонду державного та обласного 

бюджетів здійснено заходи щодо завершення робіт з будівництва 21-ї 

фортифікаційної споруди та 12-и систем невибухових загороджень у 
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Харківській області, будівництво яких було розпочато у 2024 році, на загальну 

суму 227,833 млн грн, а саме: 189,881 млн грн – з резервного фонду державного 

бюджету та 37,952 млн грн з обласного бюджету. 

Також продовжуються роботи з передачі інженерно-технічних і 

фортифікаційних споруд  у кількості 181 од. (з яких 21 од. побудовані у 

2025  році та 160 од. – у 2024 році) до ДССТ. Спільно з ДССТ було оглянуто 

понад 51 ВОП, взято під охорону 122 ВОПів, Департаментом передано на ДССТ                  

94 ВОПів та 2 лінії невибухових загороджень згідно з вимогами ДССТ. 

Департаментом агропромислового розвитку Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації протягом 2025 року продовжувалася 

робота з реалізації заходів зі створення сприятливих умов для стабільного і 

динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення 

рівня їх конкурентоспроможності та залучення інвестицій у сільське 

господарство. 

Протягом 2025 року надавалася практична та методична допомога 

суб’єктами господарювання усіх форм власності з питання отримання 

державної фінансової підтримки з рослинництва, а саме гранти для розвитку 

садівництва, ягідництва та виноградарства. 

На отримання грантів для розвитку садівництва, ягідництва та 

виноградарства подали заявки три підприємства Харківської області на загальну 

суму 25,4 млн грн (створення саду на площі 71,6 га). 

Надано грант для створення або розвитку тепличного господарства одному 

підприємству Харківської області, сума гранту 6,81 млн грн на площу 1,7 га. 

По Харківській області з початку грудня 2024 року до грудня 2025 року за 

програмою подано 276 заявок від сільськогосподарських підприємств, які 

придбали 352 одиниці с/г техніки та обладнання, фактично перераховано 

42029,915 тис. грн часткової компенсації вартості с/г техніки та обладнання 

(загальна вартість техніки та обладнання – 201743,591 тис. грн, без ПДВ – 

168119,659 тис. грн). 

По Харківській області у 2025 році подано 357 заявок від фермерських 

господарств області, ФОП та фізичних осіб, з них 332 заявки відповідають 

вимогам Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для надання фінансової підтримки розвитку фермерських господарств, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 106. 

У 2025 році по Харківській області у конкурсі на отримання фінансової 

підтримки фермерським господарствам для провадження виробничої діяльності 

та диверсифікації виробництва, що надається у розмірі, що не перевищує 

1  млн  грн, із забезпеченням виконання зобов’язання щодо повернення 

бюджетних коштів, брали участь 7 господарств, які стали переможцями та 

отримали право на фінансову підтримку в сумі 6,0 млн грн. 

Упродовж звітного періоду здійснено моніторинг прогнозованої потреби 

посівного матеріалу сільськогосподарських культур під урожай 2025 – 2026  

років. 
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Під урожай 2025 року потреба в насінні сільськогосподарських культур 

складала орієнтовно 114,6 тис. тонн. Сільськогосподарські підприємства області 

були забезпечені насінням сільськогосподарських культур. 

За попередніми підрахунками у січні – листопаді 2025 року у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року очікується збільшення виробництва 

молока та вершків незгущених й без додавання цукру; сиру свіжого 

неферментованого; молока і вершків коагульованих, йогурту, кефіру, сметани та 

продуктів ферментованих інших; печива солодкого, вафель та вафельних 

облаток та соусів, сумішей прянощів та сумішей приправ, гірчиці готової. 

Падіння виробництва відмічається по виробах ковбасних та продуктах 

подібних з м’яса; хлібу; борошну пшеничному чи пшенично-житньому; олії 

соняшникової нерафінованої; маслу вершковому жирністю не більше 85%. 

Щомісяця протягом року здійснювався збір та узагальнення інформації від 

суб’єктів господарювання стосовно обсягів виробництва основних продуктів 

харчування. 

За оперативною інформацією станом на 01.12.2025 на хлібоприймальних 

підприємствах, елеваторах та зернових складах сільгосппідприємств 

знаходилось на зберіганні 471,7 тис. тонн зернових та олійних культур, у тому 

числі: пшениці – 200,8 тис. тонн, ячменю – 19,5 тис. тонн, жита – 0,1 тис. тонн, 

кукурудзи – 95,8 тис. тонн, гречки – 0,1 тис. тонн, гороху – 8,3 тис. тонн, проса – 

0,3 тис. тонн, вівса – 0,8 тис. тонн, ріпаку – 0,3 тис. тонн, сої – 11,6 тис. тонн, 

соняшнику – 134,1 тис. тонн. 

До початку повномасштабної війни загальна місткість одночасного 

зберігання хлібоприймальних підприємств та елеваторів (далі – підприємства) 

складала 2617,8 тис. тонн. 

За оперативними даними внаслідок бойових дій майже 20 підприємств 

зазнали руйнувань або мають різний ступінь пошкоджень. Крім того, 

підприємства, які знаходяться в зоні постійних обстрілів, не користуються 

попитом серед аграріїв.  

За інформацією від районних державних (військових) адміністрацій 

загальна наявна потужність по Харківській області підприємств, які мають 

можливість на цей час надавати послуги з приймання та зберігання 

сільськогосподарської продукції, складає 1766,4 тис. тонн. 

З метою забезпечення реалізації державної політики в будівельній галузі у 

2025 році Департаментом містобудування та архітектури Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації  проведена певна організаційна 

робота з вирішення нагальних питань. 

Протягом звітного періоду підготовлено: 

пропозиції до проєктів постанови Кабінету Міністрів України «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо будівництва, ремонту об’єктів 

нерухомого майна», «Про затвердження Порядку обстеження об’єктів 

нерухомого майна для проживання внутрішньо переміщених осіб та Типової 

форми Акту обстеження нерухомого майна для проживання внутрішньо 

переміщених осіб»; 
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пропозиції до проєкту Закону України «Про внесення змін до статті 12 

Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо планування 

територій на державному рівні»; 

пропозиції до проєктів постанов Кабінету Міністрів України «Про 

виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії на реалізацію 

експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації» та «Про 

затвердження Порядку надання допомоги для придбання об’єкта житлової 

нерухомості внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих 

територій», та «Про внесення зміни до Порядку реалізації експериментального 

проекту щодо відновлення окремих об’єктів нерухомого майна, пошкоджених 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації»; 

матеріали до Рахункової палати з метою проведення аудиту відповідності за 

темою «Відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації»; 

інформацію щодо моніторингу пошкоджених багатоквартирних житлових 

будинків у територіальних громадах Харківської області; 

техніко-економічне обґрунтування відновлення та пристосування 

нежитлової будівлі літ. А-5, що розташована за адресою: м. Харків, вул. Велика 

Панасівська, 83-а «Палац «Залізничників» для створення «Центру соціально-

професійної адаптації ветеранів, ветеранок, осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

а також членів їхніх сімей»; 

пропозиції щодо подальшої діяльності та погашення заборгованості перед 

державним бюджетом КП «ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ 

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА НА СЕЛІ»; 

презентаційні матеріали «План відновлення об’єктів у 2026 році». 

Постійно здійснювалась робота з виконання Плану заходів з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року. Виконано такі завдання: 

розроблено обласний та місцевий плани заходів із впровадження 

безбар’єрного простору; 

реалізовано План заходів щодо Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затверджений 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.03.2025 № 374-р. 

З метою належного проведення моніторингу ходу реалізації Плану заходів 

інформація про стан виконання завдань постійно оновлювалась та вносилась до 

програмного забезпечення «Система стратегічного планування, моніторингу та 

оцінки на основі принципів управління, орієнтованих на результат», що 

забезпечувало прозорість та ефективність процесу управління. 

Крім того, перелік заходів, які підлягають щоквартальному висвітленню, 

оприлюднено на офіційному вебсайті Харківської обласної військової 

адміністрації, що дозволяє громадськості отримувати відкриту інформацію про 

результати впровадження політики безбар’єрності на регіональному рівні. 
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У 2025 році в Харківській області у повному обсязі виконано 61 захід 

Плану, що свідчить про послідовну роботу органів виконавчої влади області у 

напрямі створення доступного середовища та забезпечення рівних можливостей 

для всіх груп населення. 

Постійно здійснювалося візуальне обстеження з фотофіксацією доступних 

для огляду пошкоджених пам’яток архітектури, які знаходяться на балансі 

Департаменту, надавалась консультаційна допомога їх власникам. 

Розпочато роботу з виготовлення електронних копій наявних в архіві 

паперових картографічних матеріалів та містобудівної документації для 

подальшого їх введення і зберігання в базах даних інформаційної системи 

містобудівного кадастру. 

Здійснювалась робота щодо надання роз’яснень громадянам та суб’єктам 

господарювання щодо питання проведення дистанційного обстеження 

знищених окремих категорій об’єктів нерухомого майна, які розташовані на 

територіях можливих бойових дій, для яких не визначена дата припинення 

можливості бойових дій, територіях активних бойових дій, територіях активних 

бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, 

для яких не визначена дата завершення бойових дій, які регулюються 

Особливостями проведення дистанційного обстеження знищених окремих 

категорій об’єктів нерухомого майна, які розташовані на територіях можливих 

бойових дій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, 

територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких 

функціонують державні електронні інформаційні ресурси, для яких не 

визначена дата завершення бойових дій, затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 07.07.2025 № 815. 

Консультації отримали понад 80 осіб (фізичних і юридичних) з питань, які 

стосуються різних аспектів містобудівної діяльності. Всі заявники отримали 

вичерпну інформацію та дієву допомогу. 

У сфері культури Департаментом культури і туризму Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації протягом 2025 року було 

проведено комплекс культурно-мистецьких заходів. 

Також було забезпечено проведення урочистих прийомів начальника 

Харківської обласної військової адміністрації з нагоди вручення державних 

нагород України. 

Проводилися заходи психоемоційного розвантаження для дитячої, 

юнацької та дорослої аудиторії постраждалих від повномасштабної війни на 

базі Харківського обласного туристично-мистецького креативного хабу 

«Доступний простір подорожей». 

Організовано проведення обласного молодіжного конкурсу на кращу 

екскурсію «Відкриваймо Харківщину» / на кращу віртуальну екскурсію в межах 

міжвузівського об'єднання «Платформа розвитку туризму» і співпраці з 

територіальними громадами Харківської області. 

Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації розглянуто 39 пакетів нагородних 
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документів щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» 

багатодітним матерям та підготовлено 38 пропозицій для присвоєння цього 

звання. Державною службою України у справах дітей відповідно до Порядку 

представлення до нагородження та вручення державних нагород України, 

затвердженого Указом Президента України від 19.02.2003 № 138/2003, 

погоджені подання Харківської обласної військової адміністрації про 

присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» 33 жінкам, з них 4-м 

жінкам Указом Президента України від 09.05.2025 №300/2025 присвоєно таке  

звання. 

Проведено моніторинг щодо кількості багатодітних сімей та дітей в них по 

Харківській області. Станом на 01.01.2026 кількість багатодітних сімей в 

області склала 11047,  кількість дітей в цих сім’ях 36920. 

Щокварталу здійснювався моніторинг виконання Плану заходів на 2024–

2026 роки з реалізації в Харківській області Концепції розвитку охорони 

психічного здоров’я в Україні на період до 2030 року (далі – План). Інформація 

про реалізацію Плану направлялась до Координаційного центру з психічного 

здоров’я Кабінету Міністрів України. Щорічний звіт за результатами 2024 року 

розміщено на офіційному вебсайті ХОВА. 

Щомісяця проводився моніторинг функціонування спеціалізованих служб 

підтримки осіб, постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі.  За даними моніторингу станом на 31.12.2025 в області діють 28 

спеціалізованих служб, а саме: 2 притулки, 5 денних центрів, 3 кризові кімнати, 

16 мобільних бригад та 2 первинні служби соціально-психологічного 

консультування. У 2025 році в регіоні створено 5 мобільних бригад у 

Балаклійській, Златопільській, Кегичівській, Слобожанській та Солоницівській 

територіальних громадах. Протягом січня – листопада 2025 року зазначеними 

службами надано допомогу та соціальні послуги 6675 особам. 

Проводились заходи, спрямовані на організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей, у тому числі у рамках Програми оздоровлення та відпочинку 

дітей Харківської області на 2024 – 2028 роки, затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 27.06.2024 № 861- VIII. 

У 2025 році оздоровленням та відпочинком охоплено 5728 дітей, у т.ч. 4229 

дітей пільгових категорій, з них: за бюджетні кошти – 2065 дітей, за кошти 

інших джерел, не заборонених законодавством – 3663 дитини. За кошти 

обласного бюджету у рамках Програми заходами оздоровлення та відпочинку 

охоплено 218 дітей на загальну суму 4346,6  тис. грн. 

Забезпечувалась реалізація Програми розвитку соціальних послуг та 

психосоціальної допомоги в Харківській області на 2023 – 2027 роки, 

затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 23.12.2023 № 727-VIII, у 

рамках якої розбудовується мережа центрів життєстійкості (їх функціонує вже 

11, з них: 8 створено за фінансової підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), 

3 – учасники експериментального проєкту Мінсоцполітики. У 2025 році 

послугами центрів життєстійкості скористались 37,1 тис. осіб, з них 28,2 тис. 

осіб отримали психосоціальну підтримку та допомогу. 
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У рамках реалізації Програми з підтримки внутрішньо переміщених осіб в 

Харківській області на період 2023 – 2027 роки, затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 05.10.2023 № 673-VIII (зі змінами), здійснювався 

контроль за організацією проведення роботи з адаптації і реінтеграціїї 

внутрішньо переміщених осіб, створення належних умов їх проживання. В 

управліннях соціального захисту населення на обліку перебувало 510,8 тис. 

ВПО.  

Тимчасовим проживанням забезпечено 8307 ВПО, а саме: 

у 81 місці тимчасового проживання ВПО (далі - МТП) –7992 особи, з них у 

гуртожитках закладів вищої освіти – 7542 особи, в інших закладах комунальної 

та приватної форми власності – 450 осіб; 

за рахунок фонду тимчасового проживання – 276 осіб;  

за рахунок фонду соціального призначення – 39 осіб. 

У 2025 році проведено 7 засідань робочої групи для організації 

проходження альтернативної (невійськової) служби громадянами України, за 

результатами яких видано 2 розпорядження начальника ХОВА про припинення 

альтернативної (невійськової) служби, 6 розпоряджень начальника ХОВА про 

дострокове припинення альтернативної (невійськової) служби. 

Протягом 2025 року Департаментом освіти і науки Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації забезпечувалася реалізація основних 

завдань державної політики в сфері освіти і науки на території Харківської 

області. 

У режимі онлайн проведено 3 засідання обласної атестаційної комісії 

ІІІ рівня та атестовано 50 педагогічних працівників закладів освіти області. 

Протягом 2025 року відповідно до Порядку надання адресної грошової 

допомоги на часткову компенсацію оплати за навчання захисникам і захисницям 

України, які є мешканцями Харківської області та здобувають освіту за рахунок 

власних коштів, виплачена адресна допомога на часткову компенсацію оплати 

навчання. Загальна сума компенсації  склала 1999405,9 тис. грн (у 2025 рік на ці 

цілі з обласного бюджету передбачалось 2,0 млн грн). 

Протягом року у дистанційному форматі проведено наради з керівниками, 

заступниками керівників, педагогічними працівниками закладів професійної 

освіти з питань: «Функціонування системи професійної (професійно-технічної) 

освіти Харківщини у 2025 році» (робоча зустріч 20.03.2025), «Освіта в умовах 

воєнного стану» (нарада 08.05.2025), «Професійна освіта регіону: нові реалії та 

шляхи розвитку» (форум у рамках Харківської обласної освітньої конференції 

28.08.2025), «Підготовка фахівців галузі сільського господарства та 

нагородження з нагоди святкування Дня працівників сільського господарства 

України» (19.12.2025) проведено нараду в офлайн-форматі з питань аналізу 

ринку праці, формування регіонального замовлення, співпраці зі 

стейкхолдерами, підсумків роботи мережі закладів професійної освіти у 

2024/2025 навчальному році (26.06.2025). 

Департаментом стратегічних комунікацій Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації забезпечено взаємодію з громадськими 
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організаціями та національно-культурними об’єднаннями національних меншин 

(спільнот) Харківської області, проведення консультацій з громадськістю та 

взаємодію з Громадською радою при Харківській обласній військовій 

адміністрації. Також здійснювалося організаційне забезпечення діяльності 

консультативно-дорадчих органів, у тому числі роботи Консультативної ради з 

питань національних меншин (спільнот) при Харківській обласній державній 

(військовій) адміністрації. Паралельно надавалася методична й практична 

допомога районним державним (військовим) адміністраціям та органам 

місцевого самоврядування з питань реалізації державної політики у сфері 

міжнаціональних відносин, дотримання прав національних меншин (спільнот), 

налагодження конструктивного діалогу з інститутами громадянського 

суспільства та консолідації української нації.     

У звітному періоді забезпечено системне інформування громадськості про 

діяльність Харківської обласної військової адміністрації (далі – ХОВА), 

реалізацію державної політики та ситуацію в регіоні з використанням усіх 

офіційних інформаційних майданчиків. 

Загалом на офіційних ресурсах ХОВА розміщено 7320 повідомлень, 

зокрема: на офіційному вебсайті – 2130, у соціальній мережі «Фейсбук» – 2434,   

у месенджері «Телеграм» – 2466,  у «Ватсап» – 36. На офіційному сайті також 

опубліковано 264 відеоматеріали, з яких 203 – власного виробництва 

Департаменту (121 тематичний сюжет і 82 брифінги). Проведено 14 брифінгів, 

пресконференцій і підходів до медіа начальника ХОВА Олега Синєгубова. 

Упродовж року здійснено 840 фотозйомок. 

З метою роз’яснення державної політики начальник ХОВА Олег Синєгубов 

та його заступники брали участь у 72-х престурах і 112-и включеннях у прямий 

ефір національного телемарафону «Єдині новини». Підготовлено інтерв’ю для 

видання «Слобідський край» та два відеоінтерв’ю для ТРК «Елітон», а також 

інтерв’ю з заступниками начальника ХОВА Євгеном Івановим і Оленою 

Логвиновою. 

До інформаційної співпраці залучено регіональні медіа: «Думка», «Статус-

Кво», «Об’єктив», «Регіональні новини», «Нова хвиля», «Матрікс+», які 

системно висвітлювали діяльність ХОВА. Під час робочих візитів на 

Харківщину Президента України, Прем’єр-міністра та представників 

центральних органів виконавчої влади забезпечено комплексний медійний 

супровід понад 20 заходів. 

Вагому частку контенту становили 1453 власні матеріали, що дало 

можливість оперативно інформувати населення та мінімізувати ризики 

дезінформації. Крім того, забезпечено інформаційний супровід 1112 матеріалів, 

підготовлених у взаємодії з іншими органами влади, партнерами та 

громадськими організаціями, а також залучено районні державні (військові) 

адміністрації до поширення інформації. 

Основні тематичні блоки 2025 року охоплювали безпекові питання, 

підтримку Збройних Сил України, рекрутинг, ветеранську політику, соціальний 

захист населення та відновлення постраждалих територій. Зокрема з питань 
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рекрутингу поширено понад 1 тис. повідомлень, із них 334 – на офіційному 

сайті ХОВА; на Ютуб-каналі ХОВА з березня по грудень розміщено 22 

відеоролики відповідної тематики. Лише в останньому кварталі року надано 

інформаційну підтримку 22 військовим підрозділам ЗСУ. 

Упродовж 2025 року Департамент забезпечував виконання вимог Закону 

України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 

05.05.2011 № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади 

доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 

25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних 

та місцевих органах виконавчої влади», розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 12.05.2011 № 246 «Про організацію виконання 

Указу Президента України від 05.05.2011 № 547/2011». 

З метою виконання статті 15 Закону здійснювався прийом і реєстрація 

документів структурних підрозділів ОДА (ОВА) та їх оприлюднення на 

офіційному вебсайті ХОВА. За звітний період оприлюднено 2267 документів. 

Станом на 01.01.2026 до системи обліку публічної інформації внесено 44 730 

документів, з них 2901 – у 2025 році. 

У межах реалізації політики відкритих даних на вебсайті ХОВА та порталі 

DATA.GOV.UA опубліковано 65 наборів даних, оновлення яких здійснювалося 

відповідно до встановленої періодичності.  

Упродовж року забезпечувалося своєчасне опрацювання запитів на 

публічну інформацію та контроль за дотриманням строків їх розгляду, а також 

надання консультацій відповідальним працівникам. Загалом у 2025 році 

надійшов 951 запит, з яких 172 – від юридичних осіб, 566 – від фізичних осіб, 

136 – від громадських об’єднань, 77 – від журналістів. Із загальної кількості 

запитів: 649 – задоволено, 85 – відмовлено, 217 – надіслано за належністю.  

Найбільша частка запитів стосувалася питань охорони довкілля (майже 

25  %). Запити у сферах енергетики та ЖКГ, будівництва і відновлення, а також 

безпекової ситуації становили орієнтовно по 15 %. Питання використання 

бюджетних коштів склали 12 %, соціального захисту населення – близько 10 %. 

Департаментом цивільного захисту Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації підготовлено проєкт Плану цивільного захисту 

Харківської області на особливий період (таємно), який після розгляду 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій, з урахуванням наданих 

пропозицій та зауважень, на цей час знаходиться на доопрацюванні. 

Розроблені та затверджені заходи щодо безаварійного пропуску осінньо-

зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені в Харківській області на 

2025 – 2026 роки. 

Протягом 2025 року проведено 4 засідання Координаційного центру 

підтримки цивільного населення при Харківській обласній державній 

(військовій) адміністрації, на яких було розглянуто 20 нагальних питань щодо 

підтримки та надання допомоги цивільному населенню. 
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Робота регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Харківської області проводилась згідно із затвердженим 

планом роботи на 2025 рік, в якому було передбачено 4 планові засідання та 

заплановано розглянути 13 питань.  

Станом на цей час проведено 9 позачергових та 4 планових засідання 

регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Харківської області, на яких було розглянуто 32 актуальних питання, 

пов’язаних із запобіганням та ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій. 

Заплановано та проведено 7 засідань Центру координації протимінної 

діяльності при Харківській обласній військовій адміністрації. 

Протягом року проведено 6 засідань обласної комісії з питань евакуації, на 

яких було розглянуто 12 актуальних питань, пов’язаних із евакуацією 

населення.  

Заплановано та проведено 52 засідання Центру координації протимінної 

діяльності при Харківській обласній військовій адміністрації з операторами 

протимінної діяльності. 

Департаментом захисту довкілля та природокористування 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації протягом 

2025  року підготовлено: 

Екологічний паспорт Харківської області за 2024 рік, який надіслано до 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України та 
розміщено на сторінці Департаменту вебсайту Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації; 

доповідь про стан навколишнього природного середовища в Харківській 
області у 2024 році, яку надіслано до Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України та розміщено на сторінці Департаменту 

вебсайту Харківської обласної державної (військової) адміністрації. 

Протягом 2025 року розглянуто 13 звернень громадян щодо необхідності 

ліквідації несанкціонованих звалищ сміття. Під час розгляду звернень про 

виявлені смітники на території області Департаментом надсилалися листи до 

районних військових адміністрацій та органів місцевого самоврядування щодо 

вжиття відповідних заходів з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ на 

підвідомчих територіях.  

Проаналізовано звіти районних державних (військових) адміністрацій та 

органів місцевого самоврядування стосовно об’єму і якості робіт з очищення 

занедбаних територій, у разі надходження запитів, координувалися процеси 

управління відходами, надавалися роз’яснення щодо вжиття відповідних заходів 

реагування на появу несанкціонованих сміттєзвалищ. 

З метою покращення екологічного стану в області та ліквідації 

несанкціонованого розміщення відходів організовано та проведено Всесвітній 

день прибирання «World Cleanup Day», щорічну акцію «За чисте довкілля» та 

день благоустрою територій населених пунктів. Під час акцій ліквідовано 

471  несанкціоноване звалище сміття загальним обсягом 9,383 тис.м3, 

приведено до належного стану 150120 м2 територій. 
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В області вживаються заходи щодо корегування Регіонального плану 

управління відходами (надалі – Регіональний план). 

Харківською обласною державною (військовою) адміністрацією 24.01.2025 

підписано меморандум про взаємодію із шведсько-українською Програмою 

міжнародної технічної допомоги WM4U «Посилення управління побутовими 

відходами в Україні», яка фінансується Урядом Швеції та реалізується 

Шведською асоціацією місцевих влад та регіонів (SALAR International) у 

співпраці зі Шведською асоціацією з управління відходами та переробки (Avfall 

Sverige). Основна мета: допомога у вдосконаленні планування управління 

відходами в області та створенні Регіонального плану, який відповідатиме 

стандартам і нормативам Європейського Союзу. 

Згідно з вимогами Національного плану управління відходами до 2033 року 

Департаментом у співпраці з Програмою WM4U, розпочато розроблення 

Регіонального плану управління відходами в Харківській області. 

Відповідно до розпорядження начальника Харківської обласної військової 

адміністрації від 28.10.2025 № 1009 В утворено робочу групу для підготовки 

пропозицій до проєкту Регіонального плану управління відходами в Харківській 

області. 

За результатами розгляду 304 документів на отримання дозволів на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

суб’єктам господарювання м. Харкова та Харківської області, об’єкти яких 

належать до 2 та 3 груп, Департаментом протягом 2025 року видано 237 

дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами (з них для 2 групи – 48, для 3 групи – 189), 

67  документів було повернуто на доопрацювання. 

Протягом звітного року розглянуто 10 індивідуальних поточних 

технологічних нормативів використання питної води, з них погоджено – 3, 

відправлено на доопрацювання – 7. 

Упродовж 2025 року внесено до переліку 384 декларації про провадження 

господарської діяльності стосовно дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Надійшло 30 клопотань про надання дозволів на проведення інвентаризації 

земель лісогосподарського призначення державної власності на загальну площу 

103,0 тис.га, із них підготовлено 21 розпорядження на площу 99,4 тис.га,                            

надано 9 зауважень на площу 3,6 тис. га. 

З метою реалізації Указу Президента України «Про створення 

національного природного парку "Гомільшанські ліси" надано дозвіл на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

лісогосподарського призначення державної власності національному 

природному парку «Гомільшанські ліси» площею 1375,5537 га, зі зміною 

цільового призначення. 

Також надано дозвіл на поділ земельної ділянки лісогосподарського 

призначення державної власності площею 4703,3475 га, де передбачено 
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передати в постійне користування парку «Гомільшанські ліси» земельні ділянки 

загальною площею 1674,8 га. 

Відповідно до Інструкції щодо оформлення охоронних зобов’язань на 

території та об’єкти природно-заповідного фонду, затвердженої наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 25.02.2013 № 65, 

охоронне зобов’язання підлягає переоформленню у разі зміни форм власності 

на землю чи зміни землекористувача території, на якій розташовані об’єкти 

природно-заповідного фонду. 

У 2025 році переоформлено 20 охоронних зобов’язань на заповідні 

території місцевого та загальнодержавного значення. Розроблено та 

затверджено 8 положень про об’єкти природно-заповідного фонду місцевого 

значення. 

Протягом 2025 року розглянуто та внесено до Єдиної екологічної 

платформи «ЕкоСистема» 1138 поданих суб’єктами господарювання звітів про 

дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо здійснення 

контролю за дотриманням установлених гранично допустимих викидів 

забруднюючих речовин відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 20.01.2023 № 58. 

За даними означених звітів фактів перевищення встановлених у дозволі на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

нормативів гранично допустимих викидів за вищевказаний період не 

встановлено. 

У звітному періоді розглянуто 17 детальних планів територій населених 

пунктів Харківського, Богодухівського, Ізюмського, Берестинського районів 

області. Погоджено 13 матеріалів детальних планів територій, повернуто на 

доопрацювання – 4. 

На виконання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

надано зауваження та пропозиції до 40 Заяв про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки, Документів державного планування та Звітів про 

стратегічну екологічну оцінку, у тому числі: Програми економічного і 

соціального розвитку, Комплексної програми охорони навколишнього 

природного середовища Мереф’янської міської територіальної громади на 2026 

– 2028 роки; Стратегії розвитку на 2025 – 2027 роки Лозівської, Валківської, 

Красноградської міських територіальних громад, Нововодолазької, 

Височанської, Слобожанської селищних територіальних громад, 

Петропавлівської, Куньєвської, Вільхівської сільських територіальних громад; 

Генерального плану міста Балаклія Ізюмського району Харківської області. 

У 2025 році Департаментом оборонної, мобілізаційної роботи та 

взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації здійснювалася робота щодо координації виконання:  

комплексної регіональної Програми забезпечення публічної безпеки і 

порядку та протидії злочинності на території Харківської області на 2020–

2025 роки; 
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регіональної Програми протидії терористичній діяльності на території 

Харківській області  на 2021 – 2025 роки. 

Забезпечено проведення систематичного аналізу та моніторингу стану 

криміногенної ситуації, законності та правопорядку в області. На підставі 

проведеного аналізу забезпечено взаємодію з правоохоронними органами, 

місцевими органами влади, місцевого самоврядування з питань запобігання 

вчиненню правопорушень, виявлення та усунення причин і умов, що призвели  

до їх вчинення. 

Організовано проведення нарад з питань забезпечення публічного порядку 

та безпеки в Харківській області, у тому числі під час проведення державних 

свят, пам’ятних дат та інших масових заходів, здійснюється своєчасна 

підготовка інформаційних матеріалів, забезпечена участь в зазначених заходах 

керівництва правоохоронних органів та дієвий контроль за результатами 

виконання прийнятих рішень. 

Забезпечено організацію взаємодії між військовими частинами, органами 

та підрозділами суб’єктів територіальної оборони. 

Проведено аналіз стану виконання в Харківській області заходів 

мобілізаційної підготовки, узагальнено інформацію, визначено рівень 

виконання завдань, окреслено проблемні питання та напрями удосконалення 

роботи. 

Упродовж 2025 року проведено 28 засідань Ради оборони Харківської 

області, на яких розглядалися питання виконання заходів з мобілізації людських 

і транспортних ресурсів, ухвалювалися рішення щодо забезпечення 

обороноздатності регіону. 

Протягом 2025 року державними службовцями Юридичного 

департаменту Харківської обласної державної (військової) адміністрації 

здійснено перевірку на відповідність до чинного законодавства України: 8904  

проєктів наказів керівників структурних підрозділів Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації та її апарату, за результатами якої 

підготовлено 6 зауважень; 395 проєктів договорів (угод), стороною яких є 

ХОД(В)А або її структурні підрозділи; 1613 проєктів листів структурних 

підрозділів ХОД(В)А та її апарату. 

Державними службовцями Юридичного департаменту систематично 

надавалася правова допомога (в усній, письмовій формах та в електронному 

вигляді) структурним підрозділам ХОД(В)А та її апарату на стадії розробки 

проєктів розпоряджень (наказів) та доручень начальника Харківської обласної 

військової адміністрації, наказів керівника апарату Харківської обласної 

військової адміністрації, наказів керівників структурних підрозділів ХОД(В)А, 

договорів (угод), укладених ХОД(В)А або її структурними підрозділами, а 

також під час проведення їх правової експертизи. 

У звітному періоді Юридичним департаментом здійснено перевірку на 

відповідність до чинного законодавства України: 2431 проєкт розпоряджень 

(наказів) начальника Харківської обласної військової адміністрації, за 

результатами якої підготовлено 15 зауважень; 183 проєкти рішень Харківської 
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обласної ради, які вносяться на розгляд начальником Харківської обласної 

військової адміністрації. 

Також у межах компетенції проведено всебічний та повний правовий аналіз 

розпоряджень голів (начальників) районних державних (військових) 

адміністрацій Харківської області, виданих протягом звітного періоду. 

Протягом 2025 року здійснювався контроль по 286 судових справах 

стороною по яких є ХОД(В)А, її посадові особи, її структурні підрозділи та їх 

посадові особи, із них: 111 справ розглядалися в порядку адміністративного 

судочинства; 113 справ – в порядку цивільного судочинства; 62 справи – в 

порядку господарського судочинства. 

За вказаними справами у 2025 році державними службовцями управління з 

вирішення судових спорів та правового забезпечення земельних питань 

Юридичного департаменту взято участь у 232 судових засіданнях у судах різних 

інстанцій, з них: 170 засідань у судах першої інстанції; 62 засідання у судах 

апеляційної інстанції. 

Підготовлено та подано до суду – 5 апеляційних скарг, 3 касаційні скарги, 

74 відзива, 183 пояснення, 149 заяв/клопотань. До органів державної виконавчої 

служби пред’явлено на виконання 2 виконавчих листа. 

Слід зазначити, що за дорученням керівництва ХОД(В)А Юридичним 

департаментом організовано здійснення представництва інтересів ХОД(В)А                  

в органах, які мають повноваження у сфері державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно та їх обтяжень, щодо державної реєстрації права власності                        

на 27 земельних ділянок та припинення права постійного користування землею                  

на 4 земельні ділянки. 

Департаментом цифрової трансформації регіону Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації забезпечується координація підключення 

до мережі «Інтернет» об’єктів критичної інфраструктури й соціальної сфери 

(заклади охорони здоров’я, освіти, гуманітарні хаби, укриття, пункти 

незламності тощо). 

Станом на кінець 2025 року мобільний зв’язок відновлений на 65,1% 

деокупованих територій, доступ до мережі «Інтернет»  – на 60,3% деокупованих 

територій. 

Забезпечено сприяння в оснащенні територіальних громад та військових 

адміністрацій населених пунктів, а також інших залучених суб’єктів системами 

супутникового зв’язку Старлінг та організовано супровід їх експлуатації. 

Сформована обласна база Вайфай локацій із відкритим доступом у 

кількості 712 точок. 

У межах заходів із забезпечення безперебійного функціонування 

електронних комунікацій в умовах надзвичайних ситуацій розглянуто механізм 

заправки та обслуговування генераторів операторами мобільного зв’язку. 

Визначено відповідальних осіб від АТ «Харківобленерго» та 

АТ «Укрзалізниця» для оперативного обміну інформацією з мобільними 

операторами під час блекаутів з метою ефективного планування роботи 
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технічних бригад, а також сприяння прискореному наданню технічних умов і 

виконанню робіт під залізничними коліями. 

Проведена робота з розповсюдження інформаційних матеріалів у центрах 

надання адміністративних послуг щодо соціального проєкту «Генератор 

зв’язку» та підключення до енергонезалежної мережі «Інтернет» за технологією 

xPON. Проводились регулярно координаційні наради з представниками 

районних військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування та 

операторів мобільного зв’язку щодо забезпечення базових станцій 

генераторами. 

Забезпечено реєстрацію 56 цифрових лідерів та лідерок територіальних 

громад області на вебпорталі «Дія.Цифрова громада». 

Надана методична, консультативна та функціональна допомога 

територіальним громадам області щодо наповнення Єдиного державного 

реєстру адрес, завдяки чому верифіковано 96,61% вулиць та 33,3% адрес. 

Отримано від реципієнтів, розглянуто та подано на модерацію 10 проєктів 

у межах інструменту співробітництва України, США та країн ЄС в сфері 

кібербезпеки «Талліннський механізм». 

Скоординовано заходи з впровадження 42 установами хмарного 

кіберзахисту Cisco Umbrella, підключення 6 районних військових адміністрацій, 

17 органів місцевого самоврядування та військових адміністрацій населених 

пунктів Харківської області до адаптованих програмних продуктів MISP CERT-

UA та MISP-UA. 

Проведено консультаційну роботу стосовно впровадження організаційних 

заходів із кіберзахисту, за результатами чого 5 районних військових 

адміністрацій, 13 органів місцевого самоврядування та військових адміністрацій 

населених пунктів затвердили плани кіберзахисту, а також 4 районних 

військових адміністрації впровадили політики інформаційної безпеки. 

Скоординовано питання щодо визначення відповідальних за кіберзахист 

осіб та підрозділів, завдяки чому у 4-х районних військових адміністраціях 

створено підрозділ з кіберзахисту, а у 24-х органах місцевого самоврядування та 

військових адміністраціях населених пунктів призначено відповідальну за 

кіберзахист особу. 

Проведено роботу з розширення мережі ЦНАП, за результатами чого 

відкрито 71 нову точку доступу до адміністративних послуг для мешканців 

територіальних громад (далі – ТГ), у тому числі: 1 ЦНАП, 1 територіальний 

підрозділ ЦНАП (Харківський міський центр надання послуг внутрішньо 

переміщеним особам) та 69 віддалених робочих місць адміністратора ЦНАП. 

Станом на 01.01.2026 у Харківській області функціонує 231 точка доступу 

до адміністративних послуг. Для порівняння: станом на 01.01.2025 

адміністративні послуги надавали 160 точок доступу. Збільшення кількості 

точок надання адміністративних послуг за рік становить 44 %. 

У 11 ЦНАП реалізовані проєкти з упровадження адміністративних послуг, 

що надаються Головним управлінням Державної податкової служби України, а 

також послуг ТОВ «Газопостачальна компанія "Нафтогаз України"» у 4 ЦНАП. 
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Здійснювалася робота з підключення ЦНАП до інформаційних систем. Із 

51 ЦНАП інформаційні системи впроваджено у 45 ЦНАП (88 %), з яких 33 

ЦНАП (73 %) підключені до програмного комплексу «Вулик», власником і 

розробником якого є держава в особі Мінцифри. 

Відповідно до відгуків суб’єктів звернення щодо оцінки якості надання 

адміністративних послуг у ЦНАП, що надходять через комп’ютерну програму 

«Модуль оцінки рівня задоволеності суб’єктів звернення», рівень задоволеності  

становить 98,4 %. 

Протягом 2025 року Управлінням у справах ветеранів Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації забезпечено реалізацію заходів 

комплексної Програми підтримки захисників і захисниць України та членів 

їхніх сімей в Харківській області на 2024 – 2028 роки. На ці цілі у 2025 році 

використано коштів обласного бюджету у сумі 115,6 млн грн. 

У тому числі підготовлені документи на: 

виплату одноразової адресної грошової допомоги 151 особі, стосовно якої 

встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 

проти України, адресну грошову допомогу виплачено на загальну суму 

7,55  млн   грн (у розмірі 50,0 тис. грн кожному); 

виплату винагороди як заохочення 13 спортсменам Харківської області та 

їх тренеру за участь у міжнародних змаганнях «Ігри Нескорених», «Strong 

Spirit`s Games» на загальну суму 4,3 млн грн; 

виплату 39 захисникам і захисницям України, які є мешканцями 

Харківської області, одноразової грошової допомоги за особисту мужність і 

героїзм, виявлені під час виконання військового, службового, громадянського 

обов’язку в умовах, що пов’язано із ризиком для життя, або за інший внесок у 

зміцнення обороноздатності, безпеки та захист суверенітету й територіальної 

цілісності України на загальну суму 1,0 млн грн (у розмірі 20,0 тис. грн 

кожному). 

У територіальних громадах області запроваджено інститут фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. У 51 територіальній громаді 

області до штатних розписів комунальних закладів та некомерційних 

підприємств введена 131 відповідна посада.  

На сьогодні в 47 територіальних громадах працюють 117 фахівців із 

супроводу. У 2025 році до них звернулись майже 6,4 тис. ветеранів війни та 

членів їхніх сімей, порушено понад 31,0 тис. питань.  

Проведені семінари-навчання фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб, під час яких надано методичну допомогу з питань 

практичного застосування зазначеного порядку.  

Проведена робота з інформування ветеранів та членів їхніх сімей у 

громадах області. В межах акції «Турбота поруч» відбулись зустрічі з 

ветеранами війни, членами їх сімей представників органів місцевого 

самоврядування, структурних підрозділів обласної військової адміністрації, 

Комунального закладу «Ветеранський простір "Пліч-о-пліч"», соціальних 

служб, фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. Акція 
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проведена в 7 районах області та 19 територіальних громадах області, до якої 

залучено понад 1,5 тис. ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни. 

Для посилення підтримки ветеранів в області утворено Раду захисників 

Харківщини при Харківській обласній державній (військовій) адміністрації, 

затверджено Положення та склад Ради. Проведено 3 засідання Ради, на яких 

обговорені актуальні питання, що порушувались ветеранами та членами їх 

сімей (щодо медичного забезпечення, надання правової допомоги, соціальної 

підтримки тощо). 

Управлінням розвитку промисловості Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації проводилась робота з виконання заходів, що 

спрямовувались на підвищення ефективності роботи промислового комплексу 

Харківщини. 

Протягом 2025 року відвідано майже усі підприємства, які входять до 

сфери впливу Управління, серед яких: АТ «Українські енергетичні машини», 

ДП «Завод ім. В.О. Малишева», Харківське державне авіаційне виробниче 

підприємство, ДНВП «ОБ'ЄДНАННЯ КОМУНАР», ПАТ «ХАРТРОН», ДП 

«Харківське конструкторське бюро з машинобудування імені О.О. Морозова» та 

ін. 

Управління сприяло сталому зростанню обсягів промислового 

виробництва, підвищенню прибутковості підприємств; вживались заходи щодо 

забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати, зменшення 

енерговитрат та покращення якості продукції. 

Завдяки налагодженню кооперації між підприємствами області вдалося 

зберегти ланцюги постачання комплектуючих і запчастин та залучити суміжні 

підприємства, що дозволило значно наростити виробництво та ремонт 

спецтехніки для потреб ЗСУ. 

Майже усі великі промислові підприємства області (понад 90 суміжних 

підприємств області) повністю або частково залучені до виконання замовлень 

для ЗСУ та Міноборони. 

Управління в межах повноважень проводились наради з керівниками 

промислових підприємств та установ галузевої науки, які знаходяться в сфері 

впливу, а також підготовлені матеріали на наради з питань розвитку 

промислових підприємств. 

У професійному колі обговорено комплекс важливих питань: сприяння 

виконанню держоборонзамовлення для ЗС України та залучення підприємств 

Харківської області до Brave 1 кластеру розвитку військових технологій в 

Україні, заснованого Міністерством цифрової трансформації України, 

Міністерством оборони України, Генеральним штабом Збройних Сил України, 

Радою національної безпеки і оборони, Міністерством економіки, довкілля та 

сільського господарства України. 

Протягом 2025 року Управлінням у справах молоді та спорту 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації вживалися заходи 

щодо виконання плану роботи Харківської обласної військової адміністрації на 

2025 рік. 
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Станом на 01.01.2026 працює 10 центрів фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх». За підсумками 2025 року Комунальною установою 

«Харківський обласний центр фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх"» 

було проведено 115 заходів з видів спорту та рухової активності, до яких 

долучилось 34 462 особи, у тому числі 3 481 внутрішньо переміщена особа, 

зокрема діти. 

З метою створення необхідних умов для гармонійного виховання, 

фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і 

дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу 

життя, підготовки спортивного резерву на території Харківської області у 

2025  році працювало 60 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких 

культивувалися: 42 олімпійських види спорту, у тому числі 5 зимових; 

29  неолімпійський та 11 видів спорту для людей з обмеженими фізичними 

можливостями. 

12 дитячо-юнацьких спортивних шкіл не працювали у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України та ведення активних бойових дій 

на території територіальних громад Харківської області. 

За місцем розташування дитячо-юнацьких спортивних шкіл навчально-

тренувальною та спортивною роботою було охоплено 19 400 вихованців, 

навчально-тренувальний процес здійснювали 1 061 тренери, з них 735 штатних. 

Для подальшого розвитку фізичних здібностей та досягнення 

максимального результату з обраного виду спорту у Харківській області 

функціонували: 

3 навчальних заклади спортивного профілю; 

2 школи вищої спортивної майстерності (Комунальний заклад «Школа 

вищої спортивної майстерності», Комунальний заклад «Школа вищої 

спортивної майстерності з легкої атлетики» Харківської обласної ради); 

Комунальний заклад «Український східний центр олімпійської підготовки 

із зимових видів спорту»; 

Комунальна установа «Харківський регіональний центр з фізичної 

культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт"» Харківської обласної ради. 

На виконання Указу Президента України від 17.12.2020 № 574 «Про 

започаткування соціального проекту «Активні парки – локації здорової 

України» та постанови Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 326 «Про 

затвердження Положення про соціальний проект «Активні парки – локації 

здорової України» Харківська обласна військова адміністрація проводила 

адресну роботу з органами місцевого самоврядування Харківської області, 

зокрема на територіях 4 територіальних громадах облаштовано 9 локацій. У 

2025 році було проведено 462 заходи, у яких брали участь 5 053 особи, у тому 

числі 697 внутрішньо переміщених осіб. 

У Комунальному підприємстві «Олімпійський учбово-спортивний центр 

"Акварена"» за ініціативою голови федерації плавання Харківської області 

Аюни Морозової діяв благодійний проєкт «Плавання рятує» – тренери вчать 

ветеранів плавати та адаптуватися після ампутацій та поранень. Спочатку – у   

проєкті було восьмеро учасників бойових дій та 2 тренери, нині – орієнтовно 
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90  осіб – учасників бойових дій та 5 адаптивних тренерів. Також було 

проведено 2 змагання з адаптивного плавання, учасниками якого стали майже 

60 ветеранів війни. 

Окрім того, у Харківській області існує команда «Незламний Харків», яка 

налічує майже 100 ветеранів війни та є одним з лідерів в Україні за кількістю 

учасників у всеукраїнських спортивних змаганнях «Сильні України», які 

проходять у різних областях України, організаторами яких декілька років 

поспіль є Федерація Стронгмену України. Ця команда готує спортсменів для 

участі у міжнародних змаганнях, таких як Strong Spirits Games. 

Водночас, у березні 2025 року у Харкові заснували АМП ФК «Незламні», 

яка бере участь у змаганнях із командами з інших міст України, зокрема в 

офіційному чемпіонаті України з ампфутболу. 

Загалом у 2025 році для учасників бойових дій, ветеранів війни, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та членів їх родин було проведено 92 заходи, до 

яких долучились 563 ветерани та 82 ветеранки. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 176 

«Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру спортивних 

споруд» Електронний реєстр спортивних споруд України офіційно введений у 

промислову експлуатацію з 01 травня 2024 року. Станом на 01.01.2026 Реєстр 

функціонує як основний інструмент цифрового обліку спортивної 

інфраструктури. Паралельно з вересня 2025 року розпочато роботу суміжного 

Реєстру спортивних організацій, що інтегрується з даними про споруди. 

У рамках реалізації завдань Кабінету Міністрів України та Президента 

України у Харківській області створена та діє соціальна Програма розвитку 

фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та формування здорового 

способу життя у Харківській області на 2019 – 2026 роки, затверджена 

рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 2018 року № 819-VII 8 (зі 

змінами). 

Відповідно до основних заходів роботи службою у справах дітей 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації протягом 

2025  надавалась постійна методична, консультаційна та роз’яснювальна робота 

з службами у справах дітей районних військових адміністрацій, територіальних 

громад з питань соціально-правового захисту прав дітей. 

Протягом червня – жовтня 2025 року проводився цикл вебінарів зі 

службами у справах дітей територіальних громад з питань розвитку сімейних 

форм виховання (прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу, 

усиновлення), враховуючи передачу даних повноважень від районних 

військових адміністрацій до сільських та селищних громад. 

Протягом 2025 року службою у справах дітей Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації вживалися заходи з реалізації Регіональної 

програми підтримки та розвитку сімейних форм виховання в Харківській 

області на 2023 – 2027 роки. У межах виконання Програми забезпечено 

фінансування одноразовою грошової допомоги 53 новостворених родин з числа 

прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних родин на суму 

1590,0 тис. грн; 19 родин, які функціонують як прийомні сім’ї та дитячі будинки 
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сімейного типу 15 років – на суму 950,0 тис. грн; надано допомогу у вигляді 

щомісячної грошової допомоги родині, яка виховує 2 дітей з інвалідністю 

підгрупи А на суму 170 тис. грн. 

У межах реалізації заходів Програми реформування системи 

інституційного догляду та виховання дітей у Харківській області на 2018 – 2026  

роки службою у справах дітей спільно з органами місцевого самоврядування 

вживалися заходи щодо повернення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до України з закладу, евакуйованого до Литовської 

Республіки, розвитку сімейних та альтернативних форм виховання, з метою 

попередження влаштування дітей до закладів, які передбачають цілодобове 

перебування. 

На виконання Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на 

зростання в сімейному оточенні на 2024–2028 роки, службою у справах дітей 

спільно зі структурними підрозділами обласної військової адміністрації 

підготовлено заходи національного плану, розроблено заходи до регіонального 

плану та розпорядженням начальника обласної військової адміністрації 

затверджено регіональний план реалізації Стратегії на 2025 – 2026 роки. У 

межах плану реалізації Стратегії на 2024 – 2026 роки Харківською ОВА 

створено робочу групу, затверджено її склад та відповідні положення. 

08.09.2025 відбулося засідання робочої групи під головуванням заступника 

начальника обласної військової адміністрації В. Ковальської, під час якого було 

рекомендовано органам місцевого самоврядування внести у місцеві програми 

заходи, передбачені Регіональним планом, та забезпечити їх виконання. 

Питання реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я 

перебувають у площині постійної уваги та відповідальності місцевих органів 

влади, профільного структурного підрозділу обласної військової адміністрації – 

Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації. 

Профільний заступник начальника обласної військової адміністрації Олена 

ЛОГВИНОВА та директор Департаменту охорони здоров’я Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації Тетяна ДЕМЕНКО брали участь у 

засіданнях Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України; 

Ради оборони Харківської області; регіональної комісії з питань ТЕБ та НС 

області; Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих 

військовослужбовців та Ради захисників Харківщини; Конгресових слуханнях 

щодо законодавчого унормування державного нагляду за актами органів 

місцевого самоврядування; засіданні Вченої ради Харківського національного 

медичного університету; міжнародній конференції Глобальної ініціативи з 

охорони здоровʼя для України; робочих поїздках з інспектування стану справ з 

охорони здоров’я у територіальних громадах області та робочих нарадах 

керівництва обласної військової адміністрації. 

На постійному контролі знаходилися питання щодо: 

удосконалення доступності до спеціалізованих діагностичних послуг у 

закладах охорони здоров’я; 

розвитку кадрового потенціалу медичних закладів;  
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забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним обладнанням; 

покращення доступності та якості медичних послуг для ветеранів та ВПО; 

У контексті діяльності профільних дорадчих органів при обласній 

військовій адміністрації відбулось 4 засідання Регіональної координаційної 

ради з питань громадського здоров'я у Харківській області та 3 засідання 

обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу з 

актуальних питань покращення показників громадського здоров’я та заходів з 

протидії соціально небезпечним хворобам. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 вересня 

2025 року № 1047-р «Про затвердження плану заходів на 2025—2027 роки з 

реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки», за 

результатами засідання Регіональної координаційної ради з питань 

громадського здоров’я у Харківській області від 11 листопада 2025 року 

підготовлено проєкт розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації «Про утворення робочої групи з розробки регіональної програми 

громадського здоров’я в Харківській області». 

З метою здійснення контролю якості надання медичної допомоги та 

медичного обслуговування населення проведено 30 засідань клініко-експертної 

комісії Департаменту охорони здоров’я Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації. За результатами засідання з кожного випадку, що 

розглядався, фахівцями сформовано експертний висновок, який спрямовано, у 

т.ч. до Міністерства охорони здоров’я України. 

Покращення показників стану здоров’я населення на рівні територіальних 

громад, посилення профілактичної та адвокаційної складової залишаються 

пріоритетними напрямами діяльності медичних працівників та фахівців сфери 

громадського здоров’я. 

У цьому напрямі у рамках Днів здоров’я для мешканців, насамперед 

віддалених сіл та селищ, фахівцями ДУ «Харківський обласний центр контролю 

та профілактики хвороб МОЗ України», працівниками КНП Харківської 

обласної ради «Обласний фтизіопульмонологічний центр» проведено понад 25 

виїздів до мешканців територіальних громад області з використанням мобільної 

амбулаторії. 
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